
Měsíční akce – říjen 2024

➢ St 2. 10.– Kino Doksy - jedeme spolu s lesní školkou do kina Doksy (Garfield ve filmu). 
Děti s sebou potřebují batoh s pitím, kapesníky, v případě deštivého počasí pláštěnku a oblečení 
vhodné do daného počasí (nepromokavé oblečení?), nezapomeneme čepici. Sraz v MŠ 
nejpozději do 7:35, kde si převezmete dopolední svačinu pro děti. Odjezd vlakem v 7:55. 
Návrat do školky na oběd v 12:00. Cena: 85,- Kč (platba nejpozději den předem- převodem na 
účet školy, do poznámky "jméno dítěte + kino")

➢ Po 7., 14., 21.10.– Logohrátky od 13:15 hod. v MŠ – Program, ve kterém se děti naučí
správně dýchat, pracovat s hlasem, procvičovat ohebnost jazyka, vyslovovat aj. Jsou určeny pro
všechny děti  jako prevence  i  pro  děti  s  narušenou komunikační  schopností  (ve  spolupráci  
s  klinickým logopedem).  Prevence bude probíhá 1x týdně. Cena za lekci  50,-  Kč. Prosíme
uhradit  souhrnně  převodem  na  konci  měsíce  dle  docházky  dítěte,  případně  hotově  u  paní
Procházkové. Děkujeme.

➢Pá 4.10., 18. 10.  - výuka Anglického jazyka od 13.00 hod. v MŠ, jednou za 14 dní - výuka
bude probíhat hravou formou (říkanky, písničky a hry), použití prvků Oxford English a Wow
English, seznamování s novými slovíčky dle probíraného tématu, základní konverzační fráze aj.
Cena za  lekci  50,- Kč. Prosíme  uhradit  souhrnně  převodem na  konci  měsíce  dle  docházky dětí,
případně hotově u paní Procházkové. Děkujeme.

➢  Út 8.10. a 22.10. – Příběhy v pohybu od 13:45 v MŠ – od jedná se o cvičení s prvky jógy
provázené čtením pohádek a příběhů, hrami a výtvarnou činností. Výuka bude probíhat 1x  za
14 dní. Cena za lekci 50,- Kč. Prosíme uhradit souhrnně převodem na konci měsíce dle docházky
dítěte na kroužek, případně hotově u paní Procházkové. Děkujeme.

➢ Po 9.10. Jablíčkování – jde o tradici v naší školce v celotýdenním projektu (9.10-13.10.).
Tradice  se  zabývá,  jak  přinesením  jablíčka,  tak  společným  pečením  (rodiče  a  děti),  které
obsahuje  přinesení  Vašich  krásných  kulinářských  výrobků  a  jablíček  do  MŠ.  Jablíčka
zhodnotíme  –  jejich  velikost,  barvu,  chuť,  dále  z  nich  vytvoříme  chutné  křížaly.  Proběhne
vyhodnocení a ocenění. Těšíme se na Vaše výrobky a jablíčka!

➢ Drakiáda – v případě příznivého větrného počasí půjdeme pouštět draky, které si ve školce
vyrobíme nebo přineseme z domova (k dispozici necháme na pultě čtvrtky formátu A3). Také
proběhne tradiční rodinné tvoření – Ten můj drak vyletěl až do oblak = tradice se zabývá
vytvořením draka – pojetí  pojmu „drak“  a  jeho zpracování  (tvar,  barevnost,  materiál)  je  na
společném tvoření dětí s rodiči.  Draci se vystaví v prostorách MŠ a proběhne jejich ocenění.
Draky  můžete  do  MŠ  přinášet  do  18.10. V následujícím  týdnu  (21.-25.10.)  proběhne
vyhodnocení. Děkujeme Vám za zapojení do tradice a těšíme se na zpracování draků!

➢ Vítání občánků – 22.10.2024 od 10:00. Obec Okna obnovuje tuto milou událost. My si
připravíme 3 krátké básničky, které již společně trénujeme. Potřebný "outfit" - pořiďte nebo
oblečte holčičkám nějaké slušné šatičky, kluci - kalhoty a nějakou košili (v čem se budou cítit
dobře, nemusíme mít stejnokroj). Po nás vystoupí lesní školka se svým tanečním vystoupením. 

➢ Výlet  za skalními obry v Polevsku 24.10.2024  - celodenní výlet  společně s  LŠ.
Odjezd  zájezdovým  autobusem  (hrazeným  školou)  od  vlakového  nádraží  v  Oknech
nejpozději v 8:00. Děti s sebou potřebují batoh s pitím, kapesníky, v případě deštivého
počasí  pláštěnku  a  oblečení  vhodné  do  daného  počasí  (nepromokavé  oblečení?),
nezapomeneme  čepici  a  případně  kapesné. Sraz  v  MŠ  nejpozději  do  7:35,  kde  si
převezmete celodenní stravovací balíček pro děti. Návrat do školky cca v 15:00.

➢   Podzimní prázdniny - v úterý 29.10.  a ve středu 30.10.  školka nebude v provozu!
(28.10. - zavřeno – státní svátek)


